正 誤 表

頁	訂正箇所	誤	正
322 及び 324	322頁の表(夏季対策実施分)と 324頁の表(歳末一斉実施分)とを それぞれ入れ換える	322の表	324の表
		324の表	322の表
532 (表2)	犬による事故欄 被害者数の総数	7 9 5	7 9 6
	ル 市郡部	3 3 2	3 3 3
	// 武蔵野管内	3	4
535 (表3)	動物病院関係欄 総施設数の総数	9 5 5	9 5 2
	// 市郡部	2 9 4	2 9 1
		2 5	2 2
	動物病院の総施設数	8 0 4	8 0 1
	<i>"</i> 市郡部	2 4 7	2 4 4
	<i>ッ</i> 調布管内	2 2	1 9
536 (表4)	施設総数欄を設数の総数	2, 045	2, 042
	ル 市郡部	9 2 2	9 1 9
	ル 調布管内	5 0	4 7